Постановление Коллегии Счетной палаты Республики Татарстан

№ 1

Рассмотрев:

Результаты проверки использования бюджетных средств, выделенных детско-юношеским спортивным школам, подведомственным МКУ «Комитет физической культуры и спорта Исполнительного комитета муниципального образования города Казани»,

Коллегия постановляет:

Утвердить Отчет о результатах проверки использования бюджетных средств, выделенных детско-юношеским спортивным школам, подведомственным МКУ «Комитет физической культуры и спорта Исполнительного комитета муниципального образования города Казани».

Аудитору Счетной палаты Республики Татарстан Колодникову С.Е. до 28 января 2016 г. направить:

- материалы проверки в Управление экономической безопасности и противодействия коррупции Министерства внутренних дел по Республике Татарстан;
 - материалы проверки в Прокуратуру Республики Татарстан.

Контроль за устранением выявленных в ходе проверки нарушений возложить на аудитора Счетной палаты Республики Татарстан Колодникова С.Е.

Председатель Счетной палаты Республики Татарстан

А.И. Демидов